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Unsere Dienstleistung ist der Vollservice für Werbe- und Kommunikationslösungen, vom Konzept 
bis zur Montage. Wir bedienen Sie gerne mit selektiven Angeboten aus den Bereichen Gestaltung,
Herstellung und Montage. 

Das Tanner-Team besteht aus  motivierten Fachleuten und Lernenden. Der Inhaber Florian Tanner 
ist Berufschullehrer, Experte und Präsident des Verband Werbetechnik + Print.

Ausgabe _ | © Tanner Werbetechnik AG



 | 3



Seit dem Jahr  bedienen wir unsere Kunden - Werbeagenturen, Dienstleister, KMU, Industrie 
und Behörden. Die langjährige Erfahrung im Konzipieren, Entwerfen, Gestalten, Produzieren und 
Montieren von Produkten für Information, Werbung und Orientierung, ist Ihr Vorteil.

Im Mittelpunkt unserer Tätigkeit stehen eine professionelle Beratung und die optimale Erfüllung 
der Kommunikationsziele unserer Kundinnen und Kunden. Bei der Erfüllung unserer Aufträge lassen 
wir uns von wirtschaftlichen, ökologischen und sicherheitstechnischen Gesichtspunkten leiten. 

Tanner Werbetechnik AG
Werdenstrasse 
CH  Grabs

T +    
info@tannerweb.ch
www.tannerweb.ch

www.tanner.werbetechniker.cc/ch
www.wanderwegweiser.ch

Wenn Sie einen  D�  ar
  in Ihr Unternehmen
  stecken w�  en,

 so mü� en Sie
einen weiteren berei� alten,
um das bekannt zu machen.

    

 Henry Ford
�

Verband Werbetechnik+Print
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Tolle Ideen, schöne Gestaltungen und Resultate mit Qualität sind unsere Stärken. Wir gestalten Ihre 
Botschaft zweckentsprechend, einheitlich und dynamisch. Statisch oder bewegt, animierte Grafiken 
überzeugen und bringen Mehrwerte.

Wir erstellen Ihr Konzept für das neue CD / CI oder Gestaltungen für alle Formen der Werbung und 
Information. Signete, allgemeine Gestaltungen oder Anwendungsgrafiken präsentieren wir auch als 
D-Visualisierungen, oder wir animieren Ihre Idee, zielgerichtet und aussagekräftig.

Grafi ken | Konzepte | D Visualisierungen
Gestaltungen



Gestaltungen | 7



Kunst am Bau? Verspielt, schützend oder dekorativ – Transparenz erhalten und Emotionen schaffen. 
Glasflächen mit Beschriftungen oder Dekorelementen runden das Gesamtbild ab und schaffen 
Sicherheit. Transparenz ohne Durchblick – wir schützen Sie vor neugierigen Blicken.

Ausserordentliche Muster und Farben oder schlichte Formen – mit uns finden Sie das Passende. 
Milchglas- oder Frosteffekt, mit zusätzlichem Aufdruck als Sequenzen oder vollflächig kann ein 
Sichtschutz elegant und nützlich wirken.

Dekor | Sichtschutz | Sonnenschutz
Glasdesignfolien
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Optimieren Sie das Raumklima durch Beschichtungen mit funktionalen Folien.

Schützende Applikationen, welche die Lichtdurchlässigkeit erhalten. Glasflächen mit gezielter 
Beschichtung, als Blend-, UV- und Wärmeschutz. Sparen Sie beim Gebäudeunterhalt durch die
Verarbeitung vom qualifizierten Fachbetrieb.

Weitere Eigenschaften sind der Schutz vor Einbruch und Verletzungen mit Splitterschutzfolien oder 
Beschichtungen zum Schutz der Vögel.

Wärmeschutz | Blendschutz | Eff ekte
Glasschutzfolien
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Sie möchten das Firmenfahrzeug beschriften ? Wir bieten Ihnen alles, von der raffinierten Gestaltung 
bis zur fertigen Montage. Grossflächig und überall wirksam. Ihre Produktewerbung erreicht eine 
grosse Kundenschicht. Durch ein ausgewogenes Design wirkt Ihre Werbung überzeugend.

Ob einfarbige Folien oder gedruckte Prints mit wilden Mustern, mit uns finden Sie das passende 
Produkt. Hunderte Referenzen, die im Dauereinsatz stehen bestätigen die Qualität und den Nutzen 
unserer Fahrzeugwerbungen.

Fahrzeugwerbung
Information | Dekor | Funktion
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Sie haben einen Lastwagen, Transporter, Anhänger oder gar einen Bagger – wir liefern für alle Typen  
und Fahrzeuge das richtige Produkt. Wir nehmen jede Herausforderung an.

Von der individuellen Anfertigung bis zur fertigen Montage – wir mache Ihre Werbung grossflächig 
und gezielt sichtbar. Ihre Vorstellungen erfüllen wir mit speziellen Materialien und Design zum
Beispiel für kratzfeste Veredelungen mit speziellem Schutzlaminat oder einfach wechselbare Wer-
bebotschaften.

Transporter | Maschinen | Geräte
Grossfahrzeugwerbung
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Vollverklebungen – Ihr Fahrzeug in einer neuen Farbe oder werben Sie mit auffallendem Design und 
Folien mit spürbaren Strukturen. Die unzähligen Folien mit diversen Muster und Strukturen lassen 
die Möglichkeiten endlos wirken. Streifen oder individuelle Muster – wir peppen Ihr Fahrzeug auf.

Besonders reizvoll sind die stukturierten Folien. Die besondere Haptik gibt den « Kick ». Samtartig 
oder in Ledertextur, Sie wählen. Das Car-Wrapping ist individuell möglich, deshalb bieten wir Ihnen 
den kompletten Service.

Car Wrap | D Verklebungen | Kratzschutz
Fahrzeugfolierungen
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Die Baureklame – das Konzept für erfolgreiche Werbung und Imageförderung von Gewerbe, Handel 
und Behörden. Die wirksame Information am « Point of Sale ». Wir erstellen für Sie die Baugrafik und 
produzieren Ihre Baureklame. Diese wird vermietet oder verkauft. Durch die Beteiligung der Partner 
an den Kosten, wird die Werbeanlage Ihr Budget nicht belasten. Sicher und effektvoll werden Sie Ihre 
Botschaft den Kunden präsentieren.

Das edel wirkende Aluminiumsystem mit Komplettservice – Qualität vom Profi.

Werbeschilder | Baugrafi ken | Gerüstnetze
Baustellenwerbungen
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Megaposter – Nutzen Sie das optimale Preis-Leistungsverhältnis für Ihre Botschaft. Werben Sie mit 
Ihrem Megaposter auf grossen Flächen. Verkleiden von Gebäuden mit Gitternetzen. Eine von weitem 
sichtbare Werbefläche entsteht.

Das Netzbanner ist luftdurchlässig. Es lässt Licht durch, Blicke jedoch nicht. Geeignet für temporäre 
Informationen oder permanente Werbeflächen. Kofektioniert und montiert werden die Banner
individuell nach Untergrund und Kundenwunsch. 

Baublachen | Transparente | Bigprints
Werbeblachen
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Grosse und triste Flächen werden innen und aussen mit bedruckten Platten, Banner oder geschickter 
Folientechnik aufgepeppt und veredelt. Durch die unzähligen Materialien, Muster und Designs sind 
die Möglichkeiten für Objektverkleidungen nahezu endlos.

Renovation oder neue Werbeflächen. Die neue Form der Oberflächenbeschichtung. Mit unserem 
Grossformatdrucker beschichten wir effizient grossflächige Trägermaterialien. Abhängig von der 
Beschaffenheit des Untergrundes wird die Verkleidung auf Mass gefertigt, produziert und montiert.

Werbungen | Design | Renovationen
Fassadenverkleidungen
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Werbung und Orientierung – Wir leiten Sie ohne Umwege an Ihr Ziel. Bei uns werden Sie mit dauer-
hafter Qualität, grosser Materialvielfalt und dem kompletten Service bedient. Funktion und Qualität 
für Werbeschilder in individuellem Design für die optimale Wirkung und Information.

Ob Raumschilder im Innen- oder Parkplatzschilder im Aussenbereich – Die Kunden werden zu Ihnen 
geleitet. Wir verarbeiten Materialien wie z.B.: Aluminium, Verbundplatten, Stahl, Kunststoff und Acryl.

Hinweistafeln | Werbeschilder | Signaletik
Schilder
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Weisend und Führend, als Gebot oder Verbot, Signale in allen Typen, Formen und Ausrüstungen 
unterstützen die Qualität der Information. Die Signalisationen für die gezielte Verkehrsführung und 
Orientierung für die Wanderer oder Biker – Vollservice von der Produktion bis zu Montage.

Als Besonderheit im Bereich der Wanderwegweiser kann eine -Jahres Garantie gewährt werden. 
Top Qualität zu einem überzeugenden Preis.

Wegweiser | Signale | Anzeigen
Signalisationen
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Positiv oder negativ ausgeschnitten, die Schrift bekommt durch die Tiefe und Schattenwirkung 
einen extra Effekt. Hervorstehende D-Formen mit individuellen Materialien ergänzen und betonen 
die Anschrift. Indirekte Beleuchtungen vermittelt Emotionen und setzt Akzente.

Die Fräs- und Lasertechnik ermöglicht raffinierte Effekte. Den Farben und Formen sind keine Grenzen 
gesetzt. D ist eine edle und qualitativ hochwertige Designvariante.

Reliefschriften | D Buchstaben
D Beschriftungen
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Leuchtkasten oder Leuchtschrift ? Attraktive Werbeflächen in allen möglichen Farben und Formen 
nach Ihren Wünschen. Architektur und Werbung im harmonisch abgestimmtem Materialkonzept 
ergänzen die Gebäudebeschriftung. Direkt oder indirekt leuchtend wird Ihre Botschaft bei Tag und 
Nacht wahrnehmbar. LED-Umrüstungen für die ökologische Verantwortung.

Lichtkanal oder eingebaute Leuchtmittel, Sie bestimmen den Effekt. Die LED-Technik ist in stetiger 
Entwicklung und ist stromsparend.

Leuchtschriften-/ Schilder | Signalisation
Leuchtreklamen
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Gut sichtbar - Der Pylon informiert und ordnet. Ein Pylon, als Verteilkörper im Eingangsbereich erzielt 
eine positive Wirkung und führt Ihre Kunden ohne Umwege ans Ziel.

Die grosse Palette an Konstruktionen, Formen und Farben sichert die Qualität. Das Schild, das eine 
Reklamesäule wurde. Die Stelen bezeichnen freistehende beschriftete Konstruktionen für Ihre 
Anschrift oder Botschaft. Gesamte Logistik für Unterbauten, Fundamente, Konstruktionen sowie
Lieferung und Montage — vom Spezialisten für Kenner.

Pylone | Stelen | Verteiler | Schaukasten
Reklamesäulen



Reklamesäulen | 33



Individualität — Wir bringen mit passenden Motiven Harmonie in Ihre Räume.

Flächen aller Art beschichten wir mit geschickter Folientechnik oder duch bedruckte Platten werden 
Untergründe aufgepeppt und veredelt. Designmaterialien wie « Di Noc », « Squid » oder « Echtstein »
bieten für Objektverkleidungen verschiedenste Texturen. Applikationen am Boden und an der Wand, 
beleuchtete Wandbilder und Küchenrückwände sind nur einige Beispiele.

Wir realisieren Oberflächenbeschichtungen, Wandtattoo- oder Tapetendesign.

Flächendekore | Verkleidungen | Texturen
Wandbilder
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Am Firmenevent oder für die Messe mit einem effektvollen System und kreativem Design auffallen.

Werben Sie da, wo die Kunden sind. Roll-Up, Faltdisplay und selbstleuchtende sowie modulare
Textilspannrahmen. Einfache Systeme mit grosser Wirkung. Ihre Werbung fürs Handgepäck.

Komplette, individuelle Messestand-Aufbauten mit fotorealisitischen D-Visualisierung zur Ansicht 
und Entscheidungsgrundlage sichern die zielgerichtete Herstellung Ihrer Wünsche. 

Displays | Rollups | Standbauten
Messen und Events
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Textilien für die Identifikation kleiden und Sie werden erkannt für das einheitliche Image.
Schlichte Firmenanschrift oder auffälliges Design, passend nach Ihren Wünschen.

Wir liefern assortiert Shirts, Polos, Hemden, Pullover oder Hosen, Halstücher oder Taschen.
Soll es etwas Spezielles sein, dann bringen Sie ihre Ware zu uns? . Ob einfarbig oder mehrfarbig wir 
geben Ihrem Textil die besondere Note.

Shirts | Arbeitskleidungen | Trikots
Textildrucke
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Ihre Produkte individuell kennzeichnen. Selbstklebende Folien oder konturgeschnitte Etiketten 
und Aufkleber fertigen wir mit modernsten Techniken. Effiziente Schneidesysteme erlauben viele 
Formen und Formate.

Nutzen oder Einzelstück, für innen und aussen geeignet für eine lang- oder kurzfristige Einsatzdauer. 
Der Verarbeitungstechnik sind praktisch keine Grenzen gesetzt.

Aufkleber | Sticker | Magnetfolie
Kleber | Etiketten
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Wir unterstützen Sie von der Idee, Konzept und Layout bis zum Druck und dem fertigen Produkt.
Mit gezielter Werbung und einheitlichem Design informieren, auffallen und erkannt werden.

Das breite Angebot reicht von Visitenkarten und Flyer über Briefbogen, Kuverts und Schreibblöcken 
bis zu Prospekten, Broschüren, Katalogen, Kleber und Etiketten.

Mit unserem Know-how schaffen wir Ihnen Ihr Wunschprodukt — einzigartig und ansprechend.

Drucksachen
Broschüren | Flyer | Briefe | Visitenkarten
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Webanwendungen und Screendesign. Passend zu Ihrem Auftritt gestalten wir Ihre digitale Botschaft 
und Bebilderung. Wir betreuen den Inhalt, damit Ihre Kunden optimalen Nutzen erhalten.

Von der Standard-Programmierung zum Cross-Medialen Umsetzung für die Anwendung in allen 
Medien, optisch anspruchvolle und informativ. Webseiten für Kunden zum gezielt, rasch und stilvoll 
navigieren sowie Illustrationen und Animationen für die Veranschaulichung komplexer Prozesse.

Die Zukunft ist das bewegte Medium – wir sind dabei.

Illustration | Fotografi e | Programmierung
Webdesign
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Die Zukunft ist das bewegte Medium – wir sind dabei.

Sie wollen dynamische Prozesse darstellen, bewegt, detailliert und effektvoll? Zeichnerische oder 
konstruktive Illustrationen visualisieren das Thema und werden ergänzt in der Umsetzung als  
D-Darstellung und Animation.

Für die Einbindung in alle Medien, vom Druck bis zum Film, auf allen Plattformen geeignet.

D-Design | Illustrationen | Animationen
Visualisierungen
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Sie wollen « etwas» beschriften, beschichten oder bedrucken? - wir finden Lösungen mit speziellen 
Effekten in einwandfreier Qualität.

Mit vielseitigen Produktionsmöglichkeiten und Kompetenz wählen wir die optimalste Technik.
Einzelstück oder Grossauflage — wir realisieren Ihr Projekt. Ausserordentliche Beschichtungen,
Illusionsmalerei oder Objektveredelung.

Werbeartikel | Prototypen | Muster
Sonderfertigungen
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danke
 bis bald...




